

赌气喝下白酒凌晨醉倒路边

13岁男孩与父母闹别扭险酿祸

本报8月16日讯(记者 赵磊 通讯员 张成文)一名仅十三岁的男孩,因与父母闹别扭,一气之下喝下一斤白酒后醉倒在路边。16日,记者了解到,男孩在凌晨时分被巡逻的民警及时发现,现已经被父母接回。

8月14日凌晨一点多钟,青州市公安局弥河派出所民警像往常一样正在开展巡逻,当巡逻至市庄村西的水泥路上时,发现一青年蜷缩

在路边,民警立即下车查看。刚到跟前,一股浓烈的酒味扑鼻而来,民警以为又是喝多酒的“醉汉”。当民警将“醉汉”扶起来后不禁惊呆了,“醉汉”竟是一名满脸稚气的小男孩,在民警的再三追问下,“醉酒”男孩小强说出了事情的原委。

原来,当天晚上小强的父母多说了他几句,小强受不了摔门而去。小强的父母以为他要出去玩,所以也没有太在意。心情纠结的小强

拿出身上仅有的五块钱买了一瓶“老村长”白酒,找了个角落一口气灌了下去。当他趔趄趔趄的往回走时,因不胜酒力倒在路边。

民警赶紧联系到了正在急着找孩子的父母,并对父母的教育方法进行了批评。满脸歉意的父母对民警说:“多亏你们发现的及时,要是被过路司机轧上一下,那后果可想而知!”



月饼“验身”

又到了月饼大量上市的时候,记者从潍坊市质检所了解到,月饼生产企业增长速度很快,目前潍坊本地有近40家月饼生产企业,为了保证产品安全,工作人员对本地每个月饼生产企业、每个产品大类,对所有执行不同产品标准的产品进行抽检。图为15日上午,潍坊市质检所分析中心的工作人员在对抽检的月饼进行油脂类的理化检查。

本报记者 张浩 摄

异地收购香烟赚取差价

三男子非法卖烟 25000条被拘

本报8月16日讯(通讯员 李荣 李金德)曲阜市的三名男子开着自己的依维柯从诸城市贩卖哈德门牌香烟非法在曲阜当地销售,从中加价谋取利润。11日,诸城警方抓获了这三名贩卖香烟的嫌疑人。

8月3日,诸城市烟草专卖局接到群众举报称:在诸城市经常有开着外地口音的三名男子到各个小卖店大量收购哈德门牌香烟。接到举报后,诸城烟草专卖局立即将该

情况通报给了诸城市公安局治安大队,成立了侦破小组,根据知情人反映,三名开着曲阜口音的男子每隔五、六天就会到昌城镇来收购香烟,这三人开着一辆白色的依维柯,民警根据线索于2011年8月11日在诸城市昌城镇高速公路出入口处将驾驶白色依维柯的三名男子尹某、孙某、孙某某抓获。

经三人交代:由于曲阜当地的哈德门牌香烟紧缺,很多小卖店的

店主私自加价把自己手中仅有的哈德门牌香烟卖出,三人得知这一情况后,便坐到了一起开始商议着如何从中赚他一把,于是三人便开着依维柯自2011年3月份以来,先后7次从诸城市的各个乡镇的小卖店收购哈德门香烟25000条,每条收购价20元,在曲阜的卖价为25元,从中获取了非法利润。

现尹某、孙某、孙某某已被刑事拘留。

派出所领导汇报了情况。几名民警偷偷跟随女子,将正准备办理结婚证的网上在逃人员杨某抓捕归案。

原来,2001年8月27日晚,青州市东夏镇某村的杨某伙同其他三人在东夏镇酒后无事生非,将一吃夜宵的外地打工人员打致轻伤。

案发后,三名犯罪嫌疑人被警方当场抓获,杨某侥幸逃脱。当时杨某虽有20多岁但已成家,杨某逃至他乡后,原来的妻子改嫁他人。

户籍民警耐心向女子介绍业务,从交谈中得知杨某此时正在民政所等候佳音。与此同时,户籍民警暗中向

在外潜逃10年后,杨某觉得风声已过,同时有了较稳定的收入来源,并从藏匿地找到一位愿意和他一起生活的人,遂决定回老家办理结婚事宜。然而令其没想到的是,证件把自己给出卖了,洞房没入反被关进班房。

民警调和后再次见面又开打

两男子为200元债务打架被拘

本报8月16日讯(通讯员 刘瑞华 王希民)安丘景芝镇两村民,因二百元欠款归还问题起了纠纷,还动起了手脚。民警当场调和好后,二人再次相遇后二话不说拳脚相向。15日,二人因违反治安处罚条例被安丘警方行政拘留。

15日上午7点45分,安丘市景芝派出所接到报警称,在辖区某村有人打架。民警立即赶到现场,了解到这二人都是一个村的,其中李某已年过六旬,李某某三十多岁。原来,三年前李某借了李某某200元钱,李某某说至今李某尚未归还,而李某坚持说早已归还,为此两人不但起了纠纷还动了手脚。民警了解情况后,当场给二人做了调解,双方都各自回家。

然而就在当日下午13时30分左右,李某某在村东面的路上又遇到李某,气

冲冲地对李某说,借了钱不还,竟然还敢报警。不甘示弱的李某反驳,借的钱已经归还了。

话还没说上几句,李某上来就用拳头照李某胸膛打了一拳。李某据理力争称打人还会报警,李某拿出手机准备报警,李某某迅速把李某的手机夺过来,一下子摔地上把手机给摔碎了。同时还口口声声地说“让你再报警。”

气愤不已的李某随即上前用右手照李某某头部打了一下,并用肩膀顶撞李某某。李某某觉得李某年纪大了也就住手不打了,骑上自行车就走了。事后,李某报了警。

安丘市公安局景芝派出所视其二人情节,根据治安处罚条例,分别给予李某某和李某治安拘留15天和3天的行政处罚。

漫漫求医路“摔倒”的我又站起来了

我以前是一家大型外企的高级主管,由于工作原因经常应酬。有一次酒后异常兴奋的我与一重要的客人发生性关系,大约过了十多天,发现外阴部及阴唇部有珍珠状小丘疹,不痛、有一点点痒的感觉。当时以为是一般的妇科病,就去药店随便买了点药吃了,可不到一个月丘疹越长越大,可把我急坏了,去医院检查,确认为病毒湿疣。经当地的多家医院用药物、激光、冷冻、电灼等方法进行治疗,也没把病治好,总是复发,由于思想压力过大,不能全身心投入工作,被老总辞退了。男友也因此离我而去,我苦不堪言,甚至想到轻生……一次偶然的机会,我从媒体上看到了关于潍坊友好医院根治尖锐湿疣的动人事迹,我抱着试试看的心理来到了潍坊友好医院。经专家详细的检查,结合病毒基因重组技术对DNA病毒分析,专家组制定了一套的治疗方案,一个疗程后,我的化验结果全部显示阴性,至今无复发。现在的我不但找到了份高薪的工作,而且也找到了一位真心相爱的男友,我是满脸的幸福。。。

病毒疣临床表现及危害: 病毒疣(CA),是由一种魔鬼一样的HPV病毒引起的,女性好发于阴道口、大小阴唇、会阴、宫颈、肛门、尿道口;男性好发于包皮系带、冠状沟、龟头、尿道口、肛门。病毒疣初起为单个小丘疹,以后可逐渐变大,融合形成扁平状、菜花状、鸡冠状、瘊子状等外观。

最让人难以忍受的是病毒疣的复发性,治疗不当的病毒疣患者一生都会被这种恶魔一样的疾病所缠绕。

常规治疗方法存在的缺陷: 不做分型检查或检查不准,过于看重局部治疗或把疣体当场烧掉。

《三效合一疗法》是按国际标准在无菌、封闭、层流实验室制作完成,提取患者体内的病毒,通过高科技设备分型培养,灭活其致病性,保留其抗原性,经基因重组等特殊程序,纯化成疫苗。通过特殊工序制成一种可供人体安全使用的病毒抗体。

我院《三效合一疗法》是经国家有关部门认定治疗病毒疣的特效疗法(不激光、不冷冻、不手术、分型检测治疗无痛苦,疣体自行脱落),该疗法已在全国部分省市权威医疗机构开展推广活动,在潍坊地区,唯一由潍坊友好医院运用于临床,未设任何分院。凡前来就诊的患者,请直接到友好医院湿疣专科就诊。

警惕!16、18型阴部、肛门、尿道湿疣极易癌变!

郑重承诺:

凡经我院治疗康复后的患者,一律发放《康复信誉卡》,实行保密跟踪复查,如偶有复发,复诊药费、治疗费全部免费!

院址:潍坊市健康东街汽车总站东100米。市内乘6、12、32、33、35、50、52、55、62、69路车到汽车总站下车即到。

康复热线:

8216111

免费接送电话

13011660071